
保護者等向け 児童発達支援評価表

公表日： 2025年3月28日

事業所名： 児童発達支援　児童発達支援・放課後等デイサービス　ヒト
ツナ　武里教室

対象人数（保護者）10人　回答者数 6人　回収 60%

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

環
境・
体
制
整
備

①

こどもの活動等のス
ペースが十分に確保
されていると思いま
すか。

6

②
職員の配置数は適
切であると思います
か。

5 1

法令を遵守した配置数を確保しておりま
すが、安全確保や療育の質の担保を考
え、今後より一層の充実を図れるよう会
社全体で職員配置を検討しております。

③

生活空間は、こども
にわかりやすく構造
化された環境になっ
ていると思いますか。
また、事業所の設備
等は、障害特性に応
じて、バリアフリー化
や情報伝達等への
配慮が適切になされ
ていると思いますか。

5 1
お子様が安全に活動できるよう、机等物
の配置を考え、フロアーを広く使えるよう
配慮しています。

④

生活空間は、清潔で、
心地よく過ごせる環
境になっていると思
いますか。 また、こど
も達の活動に合わせ
た空間となっている
と思いますか。

6



チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

適
切
な
支
援
の
提
供

⑤

こどものことを十分に
理解し、こどもの特性
等に応じた専門性の
ある支援が受けられ
ていると思いますか。

5 1

職員間でのケース会議を充実させお子
様を理解すると共に、必要な支援を提供
できるよう専門性の向上を図っていきま
す。

⑥

事業所が公表してい
る支援プログラムは、
事業所の提供する支
援内容と合っている
と思いますか。

6

⑦

こどものことを十分
理解し、こどもと保護
者のニーズや課題が
客観的に分析された
上で、児童発達支援
計画（個別支援計画）
が作成されていると
思いますか。

5 1
以前の面談時、面談した先生とあまり意
思疎通が取れているように思えなかった
ため、分かりかねます。

保護者様に寄り添った面談を心がけて
まいります。その上でお子様と保護者様
のニーズに沿った計画の作成に努めて
まいります。

⑧

児童発達支援計画
には、児童発達支援
ガイドラインの「児童
発達支援の提供す
べき支援」の「本人
支援」、「家族支援」、
「移行支援 」で示す
支援内容からこども
の支援に必要な項
目が適切に設定され、
その上で、具体的な
支援内容が設定され
ていると思いますか。

5 1

⑨

児童発達支援計画
に沿った支援が行わ
れていると思います
か。

5 1 日々の支援内容を分かりやすく保護者
様に見える様にしていきます。

⑩

事業所の活動プログ
ラムが固定化されな
いよう工夫されてい
ると思いますか。

4 2

簡単な調理レクなどの取り組みも初め
て見ました。固定化しているプログラム
につきましてもマンネリ化しないよう
様々な変化を付け加えたプログラムを心
がけています。

⑪

保育所や認定こども
園、幼稚園等との交
流や、その他地域で
他のこどもと 活動す
る機会がありますか。

3 1 1 1

現在は会社の取り組みとして行っている
「ヒトツナパーク」という地域の公園での
交流機会に参加をしております。
もっと地域の方々と交流を図れるよう
今後検討してまいります。



チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

保
護
者
へ
の
説
明
等

⑫

事業所を利用する際
に、運営規程、支援
プログラム、利用者
負担等について丁寧
な説明がありました
か。

6

⑬

「児童発達支援計画」
を示しながら、支援
内容の説明がなされ
ましたか。

5 1 支援の内容や方向性を丁寧に説明する
よう努めます。

⑭

事業所では、家族に
対して家族支援プロ
グラム(ペアレント・ト
レーニング等)や家族
等も参加できる研修
会や情報提供の機
会等が行われていま
すか。

2 1 1 2 家族支援の観点から、研修会や保護者
会等の開催を検討していきます。

⑮

日頃からこどもの状
況を保護者と伝え合
い、こどもの健康や発
達の状況について共
通理解ができている
と思いますか。

6

⑯

定期的に、面談や子
育てに関する助言等
の支援が行われてい
ますか。

3 1 2

半年に一度の面談を行っています。ご要
望に応じて家族支援加算による相談支
援も行っていきます。ご要望がございま
したらお問い合わせください。

⑰
事業所の職員から共
感的に支援をされて
いると思いますか。

4 1 1 先生によります

一人一人の特性や困りごとに対して理
解を深め適切なかかわりができるよう社
員教育を行っております。より一層共感
的理解ができるように教育を進めていき
ます。

⑱

父母の会の活動の
支援や、保護者会等
の開催等により、保
護者同士の交流の
機会が設けられるな
ど、家族への支援が
されているか。また、
きょうだい向けのイベ
ントの開催等により、
きょうだい同士の交
流の機会が設けられ
るなど、きょうだいへ
の支援がされていま
すか。

1 1 4

家族支援の観点から、研修会や保護者
会等の開催を検討していきます。きょう
だい支援につきましても今後検討してい
きます。

⑲

こどもや家族からの
相談や申入れについ
て、対応の体制が整
備されているとともに、
こどもや保護者に対
してそのような場が
あることについて周
知・説明され、相談や
申入れをした際に迅
速かつ適切に対応さ
れていますか。

4 1 1 系列の他の教室のマネージャーさんに
相談しています。

相談しやすい窓口を整え、相談や申し入
れに迅速かつ適切に対応してまいります。

⑳

こどもや保護者との
意思の疎通や情報
伝達のための配慮
がなされていると思
いますか。

5 1
連絡ツール（hug）を通して情報伝達を
行っています。その他、送迎時に直接保
護者様との会話を心掛けてまいります。

㉑

定期的に通信やホー
ムページ・SNS等で、
活動概要や行事予
定、連絡体制等の情
報や業務に関する自
己評価の結果をこど
もや保護者に対して
発信されていますか。

4 2

毎月hugの活動記録（ヒトツナ武里通信）
を発信しております。インスタグラム等も
随時更新しております。是非ご覧くださ
い。

㉒
個人情報の取扱い
に十分に留意されて
いると思いますか。

6



チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

非
常
時
等
の
対
応

㉓

事業所では、事故防
止マニュアル、緊急
時対応マニュアル、
防犯マニュアル、感
染症対応マニュアル
等が策定され、保護
者に周知・説明され
ていますか。また、発
生を想定した訓練が
実施されていますか。

5 1

各種マニュアル策定しております。発生
を想定した訓練も実施しておりますが、
保護者様への周知をより分かりやすく行
うことを意識してまいります。

㉔

事業所では、非常災
害の発生に備え、定
期的に避難、救出そ
の他必要な訓練が
行われていますか。

3 3
法令に基づいた訓練のほか、月例訓練
を　年間スケジュールに組み込み定期
的に実施しております。

㉕

事業所より、こどもの
安全を確保するため
の計画について周知
される等、 安全の確
保が十分に行われた
上で支援が行われて
いると思いますか。

5 1

安全確保が十分行われるよう支援を行っ
ていますが、保護者様に計画についての
周知が伝わっていない点の改善に努め
てまいります。

㉖

事故等（怪我等を含
む。）が発生した際に、
事業所から速やかな
連絡や事故が発生し
た際の状況等につい
て説明がされている
と思いますか。

6

満
足
度

㉗
こどもは安心感をもっ
て通所していますか。 6

㉘
こどもは通所を楽し
みにしていますか。 6

㉙
事業所の支援に満
足していますか。 5 1 子供の相談については、系列のマネー

ジャーさんにしています。

職員一同いただいたご意見を真摯に受
け止め、今後もお子様と保護者様にご
満足いただける支援をご提供できますよ
う尽力を尽くしてまいります。


